
Aladár és Bea a következ® játékot játsszák: Rajzolnak egy n×n-es négyzetet, vízszintes oldalait piros, a függ®lege-

seket kék 
eruzával. Aladár egy lépés során pirosra fest egy kis négyzetet, ha az még nin
s kiszínezve, és legalább egy

oldala piros. Bea ugyanezt teszi kékkel. Aladár össze szeretné kötni az alsó és fels® oldalt piros mez®k élben szomszédos

sorozatával. Bea ugyanígy szeretné összekötni a függ®leges oldalakat. Az nyer, aki (el®bb) el tudja érni a 
élját. Fel-

váltva lépnek, Aladár kezd. Ha valaki már nem tud lépni, a játék döntetlen. Milyen n-ek esetén van valamelyik®jüknek

nyer® stratégiája? (H)
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